



村民捐钱又送美食

□文/图 本报记者 杨光

2月10日,在郾城区龙城镇孔沈邓村,村民正在把制作好的100箱特产“酱三香”装盒,准备送到郾城区疫情防控指挥部。

据孔沈邓村村支书邓青峰介绍,这几天已经给疫情防控第一线送去了300多箱“酱三香”。另外,为了助力抗疫,党员积极缴纳特殊党费,群众纷纷慷慨解囊,凑了29500元钱,送到疫情防控第一线。

当日下午3点,在孔沈邓村内,一箱箱“酱三香”特产摆放得整整齐齐,封条上写着“一方有难八方支援,众志成城抗疫



村民正在打包特产。

情,孔沈邓文明村向一线防控人员致敬”的字样。每箱“酱三

香”装有一盒炸麻叶、一盒小菜,还有一盒烙馍。

“这是我们村的特产,美味可口,很畅销。”邓青峰介绍,疫情发生以来,村民们都在家休息,但看到医护人员日夜坚守在抗疫一线,全市各个卡点的执勤人员认真筛查过往人员和车辆,不顾风吹雨淋,大家就再也坐不住了,全村党员干部和群众一天之内就凑了29500元钱,送到疫情防控第一线。村里的巧媳妇们也全员上阵,赶工制作特产“酱三香”,分别送到新闻媒体单位和郾城区疫情防控指挥部,给奋战在一线的工作人员补充能量。

不“露面”的防疫战士



王俊涛

□文/图 本报记者 王培

在新冠肺炎疫情防控工作中,消毒是关键的一环,有这么一群人,自从疫情防控工作启动以来就冲锋在前,他们是消毒员,在这场看不见硝烟的战斗的“前线”,他们也是最美“逆行者”。

2月9日凌晨5点多,王俊涛穿上全套防护服、防护靴,戴上护目镜、手套、口罩等,背上装满四十多斤消毒液的消毒设备,和同事们开始对一些政府办公场所等地提前进行全面消毒。不一会儿,他们便出了一身汗。

王俊涛是北京众控环境科技有限公司漯河分公司消毒部经理,面对疫情,他带领公司的消毒防疫应急小组,放弃假期休息,始终奋战在抗疫一线。“年前,我们主要是对漯河火车站、高铁西站、一些单位、工厂等开展消毒防疫服务,大年三十也没有休息。年后主要是承担着一些部门单位和居民小区的消毒工作。”王俊涛说。

养殖户捐1.1万枚鸡蛋

□文/图 本报记者 朱红 见习记者 党梦琦

“俺爸俺姐都是党员,我也是预备党员,疫情防控大忙我帮不上,尽自己的一点心意吧!”2月9日、10日,漯河爱欣牧业有限公司的李远将1.1万枚鸡蛋,分别送到了环卫工人、警察以及社区疫情防控人员的手中。

记者了解到,李远今年26岁,老家在舞阳县姜店乡李湾村,家中经营着一个养鸡场。



李远将鸡蛋送给环卫工。

“我在出门送鸡蛋的时候,看到疫情一线的防控人员

都很辛苦。”李远说,他就跟父母商量,把家里的鸡蛋送给他们。听到李远的这个提议后,他的父母都很支持,当即决定将家中养鸡场的鸡蛋进行清点,全部拿出来进行捐赠。

随后,李远开车分别将鸡蛋送到源汇区马路街社区、老街办事处以及郾城区龙塔街道华山路社区等地。

据了解,新冠肺炎疫情防控工作开展以来,李远一家积极参与,除了捐款外,还给村里捐了3000多个口罩。

自编打油诗宣传防疫

□文/图 本报记者 张玲玲 实习生 刘净旖

“不让你进可别烦,都是为了咱安全,你要谅解俺也难,有人说俺把关严,杜绝疫情再蔓延,少聚少转少去玩,千万要听我的劝,待在家里最安全。”“‘两委’冒雨把毒消,防疫警惕要提高;咱不为名不为利,就为都有好身体。”连日来,在召陵区燕山路幸福佳苑小区疫情防控点,喇叭里传出的疫情宣传语令人耳目一新。原来,这些宣传语是社区工作人员卢秀云创作的打油诗。2月10日,记者采访了卢秀云,了解她创作打油诗的故事。

今年53岁的卢秀云是召陵区翟庄街道英杨社区的会计,平时喜欢写打油诗。自防疫工作开展以来,每天天不亮,她就已



卢秀云

经来到防控岗位。为了让大家真正重视起来,她就结合工作岗位和疫情防控的实际情况,创作了打油诗。

“一开始以为播放的是啥通知,仔细一听,原来是防疫宣传,这种方式很特别,内容很实用。”居民刘女士说。

爱心企业捐赠8万余元物资

□文/图 本报记者 姚晓晓

“谢谢你们,有你们的支持,我们心里很暖。”2月8日下午,柳江路社居委收到了我市爱心企业康汇物业公司捐赠的生活物资。与此同时,我市其余十多家单位和防疫一线的工作人员都收到了他们的爱心捐赠。

“疫情发生以来,那些奋战在防疫一线的同志日夜坚



康汇物业公司为小区工作人员发放物资。

守,非常辛苦。”该公司负责人汪晓东告诉记者,这次他们共准备了桶装面和火腿肠各200余箱,汤圆900多袋、消毒液500余瓶和水果60余件,分别捐赠给了源汇新区管委会、漯河供电公司、市公安局顺河分局及马路街办事处等十余家单位,同时还为他们公司所服务的小区提供口罩30000余个,各项捐赠物资折合人民币8万余元。

捐钱不留名 背影真美丽

□本报记者 陶小敏

2月10日下午2点左右,一位年轻女子来到临颍县公安局三家店派出所值班室,放下一沓钞票就转身离开了。

民警赶紧出门去追,但此刻,民警面前只留下一个美丽的背影。

经民警清点,女子留下的现金一共2000元,另外还有一



放下现金后,女子转身就跑了。杨海涛供图

封信。“请你们将我的2000元,转交给武汉灾区。尽自己的微薄之力,武汉加油!”落款捐赠人写着“匿名”。

三家店派出所值班民警杨海涛表示,女子匿名捐赠金钱为武汉加油,让人感动,他们一定会帮她完成心愿,捐赠到位。同时,也会更加忠于职守,坚守一线,守护辖区人民安全。

图片新闻



2月9日,经多方协调,市大参林医药有限公司购进一批75%酒精和84消毒液,并连夜分发到全市所有门店,方便市民购买。 本报记者 刘彩霞 摄